

## 目录

# 神生机救恩的秘诀 - 『那灵自己同我们的灵』

## - 会前交通

### 第一章 神生机救恩里重生的秘诀

### 第二章 释放主所赐给祂恢复的真理

### 第三章 神生机救恩里建造的秘诀

### 第四章 圣言启示的完成

## 第一章 神生机救恩里重生的秘诀

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

约翰福音一章十二至十三节，三章五节，提多书三章五节，彼得前书一章三节，二十三节。

在『神生机救恩的秘诀「那灵自己同我们的灵」』这本书里所刊载一系列的信息中，所有的点都是结晶。这次结晶读经非常完整。我盼望同工们和长老们能透彻的领会，我们在真理的认识上必须得更新。

我已往不像今天那么认识重生。一九三一年我在『晨星报』上写了一篇论到重生的文章，但我并不满意那篇文章。在那之后，我读到弟兄会的教训，但也对其感到失望。那教训受到中国思想的影响，以为重生的意思是从前种种，譬如昨日死，以后种种，譬如今日生。至终我得了史百克 (T. Austin-Sparks) 的帮助，他说，得重生就是得着另一个生命神的生命，是在我们人的生命之外的生命。我的眼睛得了开启，这非常帮助我。从那时起，我在领会上就一直发展。

有三位使徒说到重生。虽然约翰没有用『重生』这辞，但他说到这事实。在约翰一章十二至十三节他说，『凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就赐他们权柄，成为神的儿女。这等人不是从血生的，不是从肉体的意思生的，也不是从人的意思生的，乃是从神生的。』在三章五节耶稣说，『人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。』这两处经文都强调生命一面。因此关于重生，约翰所强调的是那灵和生命使我们成为神的儿女。保罗所强调的是重生借着在生命里的重修和变化使我们成为新人，作神的新造。提多书三章五节说，『祂便救了我们，…乃是照着祂的怜悯，借着重生的洗涤，和圣灵的更新。』在此『重生』是指事物从一种光景转变成另一种光景，是一种用生命进行的重修、再制或改造。提多书三章五节里的『重生』，原文与彼前一章三节和二十三节里的『重生』不同。彼得所强调的，乃是我们借着基督的复活并凭着神活而常存的话得着重生。

## 第二章 释放主所赐给祂恢复的真理

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

启示录十七章三至五节，十六节，马太福音十三章二十四至二十五节，三十节，哥林多前书三章十二至十三节。

神生机救恩的八段：重生、喂养、圣别、更新、变化、建造、模成和得荣，使我们成为神人，就是在神的生命、性情、内在思想和外在彰显上，但不在祂的神格上，与神一式一样的人。（见『神生机救恩的秘诀「那灵自己同我们的灵」』。）这样得着重生并重修之信徒的构成，乃是新耶路撒冷的构成。我们现今所陈明的乃是真正、完整和顶尖的神学。我们需要陈明我们对基督教里主要神学的查考和评论。许多在基督教里的人没有正确的相信重生和其他真理的基本项目。我们需要评论路德马丁的神学，甚至评论主后三二五年的奈西亚大会（Council of Nicaea），将其与主恢复里所传讲的真理作比较。击败堕落基督教的路乃是击败其扭曲、走样的神学。我们若这样作，主就会有路广传真正的神学，以产生得胜者，建立起真正的构成，今天作祂的身体，将来成为新耶路撒冷。否则祂就没有路。

在大灾难期间，就是今世末了的三年半，罗马天主教将被焚烧。（启十七 3~5, 16。）在这世代的终结，当主耶稣回来时，所有的稗子，就是基督教国里的假信徒，会被捆成捆，在火湖里焚烧。（太十三 24~25, 30。）不仅如此，那些真正但失败的信徒，没有用三一神父作金，子作银，那灵作宝石建造，他们的工程也会被焚烧。（林前三 12~13。）惟有出于三一神的工作和生活会存留到永远。我们也该将这事包括在我们对基督教的评论里。

在主恢复里职事的工作与传统基督教不同。倪柝声弟兄开始这职事。他是我们的榜样，我们简单的跟随并效法他讲说真理。当中国情况危急，即将被共产党占领时，倪弟兄宣布他要打发我出国，但其他人要留下来牺牲。他说完这话之后，我们走在一起时，我问他：『你为甚么打发我离开？难道我不配牺牲么？』他回答说，『是的，我们是豫备好牺牲自己，同时仰望主会拯救我们。然而，有一天仇敌可能会将我们消灭。若是如此，你在国外，我们仍然会继续下去。』我绝不能忘记这事。我们不是骄傲；反之，我们愿意真正谦卑，甚至一无所是。然而，我们别无选择，只有释放主所赐给我们的真理。

### 第三章 神生机救恩里建造的秘诀：

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

约翰福音十七章一节，二十一至二十三节，以弗所书四章四至十六节。

新约里有两章教导三一神神圣的一。按照约翰十七章，信徒需要在神圣的三一里实行神圣三一的一，如同神圣的三一所行的。主在这章里的话非常高超且专特。这些并非只是属人的话，乃是神圣的说话。耶稣祷告：『父阿，时候到了，愿你荣耀你的儿子，使儿子也荣耀你。』（1。）在二十一至二十三节祂祷告：『使他们都成为一；正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们成为一，正如我们是一一样。我在他们里面，你在我里面，使他们被成全成为一。』惟有耶稣能说出这样高超且美妙的话。我们的祷告常是低下、形式化、且在基督教老旧的气氛里。我们该改变我们的实行，从主学习，像祂那样祷告。

以弗所四章也题到神圣三一的一。四至六节说到一个身体，一位灵，一主，以及一位神与父。这章继续说到恩赐，也就是基督本于祂升到诸天之上为要充满万有而赐给祂身体那些有恩赐的人。（7~10。）这四种的恩赐使徒、申言者、传福音者、以及牧人和教师成全圣徒，借着众圣徒一同担负这些成全者的负担，使基督的身体得着建造。（11~16。）众圣徒长到元首基督里面，并且本于元首领受恩典，或作供应的节，或依各人的度量作肢体，尽功用使基督的身体在爱里建造起来。这十三节经文是信徒在召会，就是基督的身体里建造起来的先决条件。信徒也需要在共同的交通里，享受基督作为信徒共同的分，为着持守身体的一，以见证基督既不是分开的，也是不可分开的。（林前一2，9~13。）基督教离这种的一很远。这就是为甚么我觉得我们必须『剖析』基督教里的神学，将其与主恢复里的真理作比较，并将神的经纶陈明给人。

## 第四章 圣言启示的完成

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：

约翰福音一章十四节，哥林多前书十五章四十五节下，启示录一章四节，三章一节，四章五节，五章六节。

最近这些日子主给了我们许多新的异象，这些异象中最大的是基督在三个时期里的身位，祂在三个段落里的历史，以及祂在三方面的职事。这三组的三不是分开的，乃是一组的三，应用于祂的身位、历史和职事。关于祂的身位，基督的头一个时期是祂在肉体里三十三年半。（约一14。）第二个时期是祂作为那是灵的基督，赐生命的灵，从祂的复活到召会的堕落。（林前十五45下。）第三个时期是基督作为七倍加强赐生命的灵，从召会的堕落到千年国末了。（启一4，三1，四5，五6。）

基督历史的三个段落是祂的成肉体、总括与加强。（见『基督的三个时期成肉体、总括与加强』。）祂职事的第一段落是祂在地上的职事，由祂从成为肉体到祂的死，在肉体里按法理成就的。第二段落是祂在天上的职事，由祂这位赐生命的灵，从祂复活到千年国末了，在奥秘的范围里凭生机完成的。祂职事的第三段落是祂七倍加强的天上职事，由祂这位七倍加强赐生命的灵，从召会的堕落到新耶路撒冷完满的完成，在奥秘的范围里凭七倍加强的生机完成的。（见『神生机救恩的秘诀「那灵自己同我们的灵」』，第六章。）

这是个大异象。基督这话成了肉体，然后祂这位末后的亚当在复活里成了赐生命的灵。最后，在召会的堕落中，祂得加强成为七倍加强赐生命的灵。希伯来十三章八节说，『耶稣基督，昨日、今日、直到永远，是一样的。』基督在祂的神性里作为三一神的第二者，从永远到永远绝不改变。然而，在时间里祂这位神成了肉体；祂这位在肉体里末后的亚当成了赐生命的灵；祂这赐生命的灵得加强成为七倍加强赐生命的灵。这意思是，基督在经纶上的确改变了，但在素质上在祂的神性里没有改变。没有人能就着这事争辩。走样的基督教不正确，总是仅仅从一边或一面看事情。然而圣经启示了整幅图画。这是我们所看见的，并且我们的神学是完整的。直到最近我才对主有这样的看见。甚至一年以前我还未看得如此清楚。主完成了祂在我们中间的神学。这完成开始于倪柝声弟兄，他从一九二二至一九五二年尽职了三十年。他是非常谨慎的圣经学者，我从未见过任何人像他一样。我自己花费多年研读主的话，从一九三二年直到今天；每天圣经都在我手中并在我的脑海里。从倪弟兄离世以来，主给我们看见了超过三十项新的真理。我们对新耶路撒冷的研读已经完成了圣言的神学和启示。